
NOČ KNJIGE 2023 - 24. april 2023 
Z Nočjo knjige obeležujemo 23. april, SVETOVNI DAN KNJIGE IN AVTORSKIH PRAVIC. 

 

 

PROGRAM 
17.30–19.00  Pravljično-ustvarjalna delavnica za učence 1., 2. in 3. razreda  

19.00–19.15 Otvoritev Noči knjige 2023 (večnamenski prostor) 

19.15–22.00  Različne delavnice: 

 Bralnice pod slamnikom z učiteljicama Sergejo Mlakar in Tanjo Lojk (učilnica 4. a in 4. b) 
(za učence 4. razreda in njihove starše) 

 Tačke pomagačke v šoli … z učiteljicama Livijo Komel Konjedic in Teo Žižmond 
(glasbena učilnica) (za učence 5. razreda) 

 Angleška čarovniška delavnica z učiteljico Natašo Žorž ("mala angleščina")  
(za učence 5. in 6. razreda) 

 Z Odprto knjigo o … svetu, v katerem mi je lepo živet' z učiteljico Ano Kure Baša ("mala 
slovenščina") (za učence 6.-9. razreda) 

 POZOR! Nevarne knjige! Branje prepovedano! z učiteljico Mašo Winkler (šolska 
knjižnica) (za učence 6.-9. razreda) 

 Pesniška delavnica z gostjo večera, mlado pesnico Ano Rustja (oder).  
(za učence 9. razreda)  
 

19.15–22.00  Menjaj branje in sanje – izmenjava knjig, opremljenih s posvetili, z mislimi ali s 
citati (šolska knjižnica) 

22.00–7.00 Noč v knjižnici z učiteljico Mašo Winkler in knjižničarko Ireno Lipičar Komel  
(za zlate bralce) 

 

Za prigrizek bodo poskrbeli učenci, ki obiskujejo izbirni predmet Sodobna priprava hrane 
(učiteljica Maja Bizjak). 

 
Bralce prosimo, da s sabo prinesejo blazine ali spalne vreče, svojo skodelico za čaj ter knjigo 

s posvetilom, z lepo mislijo ali s citatom, da boste lahko MENJALI BRANJE IN SANJE. 

Opis delavnic 

BRALNICE POD SLAMNIKOM (za učence 4. razreda)  
Tudi če smo si različni kot noč in dan, drugače razmišljamo, so nam všeč druge stvari, smo lahko najboljši 
prijatelji.  

Spoznajmo Barbaro in Dominika, sošolca, prijatelja … 
 
TAČKE POMAGAČKE V ŠOLI (za učence 5. razreda) 

Terapevtski štirinožni kosmatinci so nepogrešljivi pomočniki pri branju različnih besedil, saj so potrpežljivi 
poslušalci, ki ne kritizirajo, priganjajo in komentirajo. So učiteljevi pomočniki in šolarjevi sopotniki, pomagajo 
otrokom s posebnimi potrebami in tistim, ki imajo težave z govorom, obiskujejo bolnike v bolnišnicah in 
starejše v domovih za ostarele, so učinkoviti pomočniki pri rehabilitaciji po različnih poškodbah, so … Učence 
vabijo k pogovoru o njihovem delu. 
 
ANGLEŠKA ČAROVNIŠKA DELAVNICA (za učence 5. in 6. razreda) 

Na “čarovniški delavnici” bomo spoznali čarovnico Winnie in njenega mačka Wilbura. Brali in poslušali bomo 
zabavne zgodbe in poustvarjali like iz otroških slikanic Winnie the Witch v angleščini.  
 
POZOR! Nevarne knjige! Branje prepovedano! (za učence 6.-9. razreda) 

Najnevarnejše so seveda dobre knjige. Takšne, ki čim bolje razložijo stanje stvari. Knjige, ki izpostavljajo 
probleme svojega sveta. In knjige, ki pokažejo, da je svet lahko drugačen. Takšne so lahko tudi knjige, ki nam 
ne pustijo, da bi pozabili preteklost. Ali pa knjige, ki spodbujajo razmišljanje.  
 

Med prepovedanimi knjigami so se skozi zgodovino znašle tudi mladinske knjige. Brali bomo odlomke iz 
knjig, ki lahko nevarno spodbudijo tvoje kritično razmišljanje, ti pomagajo pri razumevanju sveta ali pa ti 
pokažejo nek čisto drugačen svet: Kradljivka knjig, Vse se vrača, Harry Potter: Feniksov red. 
 
Z ODPRTO KNJIGO O … SVETU, V KATEREM MI JE LEPO ŽIVET' (za učence 6.–9. razreda) 

Na delavnici bomo prebirali odlomke iz najnovejše knjige slovaškega pisatelja Mareka Vadasa z naslovom 
Na begu. Spoznali bomo domišljijsko zgodbo o zvestem prijateljstvu in medsebojni pomoči dečka in 
njegovega psička, ki bi se lahko dogajala kjerkoli na svetu. Mesta, ki jih obiščeta, so v resnici prispodobe 
človeškega vedenja. Skozi zanimiv pogovor bomo »narisali zemljevid svojega potovanja«. Katera ravnanja 
nas kot posameznika ali družbo vodijo do sreče in zadovoljstva, kaj pa v osamljenost ali žalost? Kako se 
soočimo z nečim tujim in neznanim? Smo ponosni nase ali je še kaj prostora, da ustvarimo svet, v katerem 
nam bo lepo? 
 
PESNIŠKA DELAVNICA Z GOSTJO VEČERA, MLADO PESNICO ANO RUSTJA (za učence 9. razreda) 

Ana Rustja je v letošnjem letu izdala svojo prvo pesniško zbirko z naslovom Nevidna naravoljuba.  
Tekom delavnice bo predstavila proces pisanja in izdaje pesniške zbirke ter pesmi same, ki se dotikajo 
tematike ljubezni, narave, odnosa do drugega in iskanja sebe v svetu. Skupaj bomo prebirali poezijo 
nekaterih mladih slovenskih avtorjev, ki svoje pesmi delijo tudi na socialnih omrežjih, preizkusili pa se 
bomo tudi v pisanju pesmi v modernističnem verzu. 
 
*** 
 
MENJAJ BRANJE IN SANJE 
Pobrskate po svojih domačih knjižnih policah in poiščete knjigo, ki ste jo pripravljeni podariti drugemu. To je 
lahko ena izmed knjig, ki ste je že večkrat prebrali, knjiga, za katero bi si želeli, da bi jo prebral še kdo drug, 
knjiga, ki jo imate doma v več izvodih, ipd.  Vanjo zapišite misel ali citat, ki bi ga želeli posvetiti bodočemu 
bralcu (svoje sporočilo lahko tudi narišete), in knjigo v tednu od 17. do 21. aprila prinesite v šolsko knjižnico. 
V zameno si boste lahko izbrali knjigo, ki jo bo prinesel nekdo drug. Izmenjava bo potekala tudi v času Noči 
knjige, med 19. in 22. uro, v šolski knjižnici. 


